10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

PROBLEMAS PARA RESOLVER SOBRE ACIDOS Y BASES

Calcular la concentracion en % en peso, N, my fraccién molar de una disolucién 3 M de
Hidréxido sodico de densidad 1,10 g/ml - ¢, Cual es su pH?
(Resp. : 120 g/l; 10,91%; 3 N; 3,06 m, X=0,052; pH = 14,48)

Tenemos una disolucién de hidroxido potasico del 40% en peso y densidad 1,405 Kg/litro.

Calcular la N, M, m y fraccion molar, asi como el pH.
(Resp. : 10,03 M; 10,03 N; 11,9 m; X = 0,176; pH=15)

Calcular la N, M; m y fraccion molar de una disolucion de acido sulfarico del 51% en pesoy
densidad 1.4 g/ml ¢ Cual sera su pH? (Resp. : 7,28 M; 14,57 N; 10,62 m; X=0,16; pH= -1,16)

¢,Cual sera el pH de una disolucién que se ha obtenido disolviendo 0,49 g de acido sulfurico
en 100 ml de agua, considerando despreciable el volumen del &cido (Resp? : pH= 1)

¢ Cuantos gramos de cada una de las sustancias siguientes se necesitaran para preparar 1
litro de &cido o base 0,1 N: NaOH ; H,SO, ; Cao ; NaHC,0, ; H,0 ;LOs ?
(Resp. : 4 g de NaOH; 4,9 g de H,SO,; 2,8 g de CaO; 13 g de NaHC,O, . H,0 16,7 g de 1,0y)

Calcular el pH de una disolucion de &acido nitrico del 36% en peso y d= 1,22 g/ml
(Resp. : pH =-0,84)

La concentracion de protones de una disolucion es 5.102 ion-g/litro ¢, Cual es el pH de dicha
disolucién? (Resp. : pH =1,3)

Una disolucién posee una concentracion en iones hidréxido de 3,25. 10 ion-g/l ¢, Cual sera
su pH? (Resp. : pH = 9,51)

Una disolucion tiene un pH de 5,29 ¢ Cual sera su concentracion de protones? ¢ Y la de
iones hidroxido? (Resp. : [H] =10 52 : [OH ] = 10 87

¢,Cual debe ser la concentracion de iones H3;O" del suero sanguineo si el pH de la sangre es

7,47 (Resp. : [H]=3,98 . 10 ®mol/l)
Calcular el pH de una disolucion 0,1 M de HCI. (Resp.: pH =1)
Calcular el pH de una disolucién 0,01 N de &cido sulfurico. (Resp. : pH =2)

Calcular el pH de una disolucion de hidréxido de calcio 10° M (Resp. : pH =11,3)

¢,Cual es el pH de una disolucién de KOH que contiene 0,15 g en 25 ml de disolucion?
(Resp.: pH = 13,03)

Calcular el pH de una disolucién 0,1 M de acido cianhidrico.(pK del HCN : 9,3) (Resp. : pH =5,15)

Calcular la concentracion de protones y el pH de una disolucion 0,1M de acido metaborico.
(pKa =9,2) (Resp.: [H+] =10 > ; pH =5,1)

El pH de una disolucion de acido sulfarico vale 1,2. - Calcular la concentracion de iones
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

sulfato en g/litro (Resp. : [SO, ?] =0,031 M)

Tenemos una disolucion de acido nitroso 0,15 M, calcular su pH. (Pka = 3,4)
(Resp. : pH=2,12)

La constante de ionizacion del &cido acético es 1,77 . 10 ®° . Calcular el grado de

disociacion y el pH de una disolucion 0,05 Molar de dicho &cido
(Resp.:4=1,88.10 2; pH = 3,03)

(*) Se disuelve 1 g de amoniaco en agua obteniéndose 610 ml de una disolucién cuyo pH =
11,11. Calcular la constante de ionizacién del amoniaco. (Resp. : Kb =1,73 .10 )

Calcular el pH de una disolucion de acido formico (HCOOH) que contiene 0,1 g de acido en

25 ml de disolucién acuosa, si la constante de ionizacion para el acido férmico es 1,78.10 *
. (Resp. : pH =2,41)

Se tienen 100 ml de agua pura. ¢,Cual es su pH? ¢ Qué cambio experimentaria al disolver en
ellos 0,001 moles de hidréxido de sodio? ¢ Y al disolver 45 ml de cloruro de hidrégeno gas,
medidos en Condiciones Normales? (Resp.:a)pH=7,0;b)pH=12,0;c)pH=1,7)

Se valoran 30 ml de una disolucion de hidréxido de potasio con 10 ml de una disolucién de

acido sulfurico del 98% en peso y densidad 1,6 Kg/l ¢ Cual era la concentracion de la
disolucion inicial de la base, expresada en g/l y Molaridad? (Resp. : 597 g/l ; 10.7 M)

Calcular el volumen de una disolucion 0,5 M de KOH necesario para neutralizar 200 ml de
una disolucion de HCI del 6% en peso y densidad: 1,03 Kg/l.(Resp. : 676 ml de KOH 0,5 M)

Calcular el volumen de una disolucion 5 M de NaOH necesario para neutralizar 100 ml de

una disolucion de acido nitrico 3 molal y de densidad 1,20 Kg/I
(Resp. : 60,5 ml de NaOH 5 M)

Calcular el volumen de una disolucion de hidréxido de sodio del 56%, en peso y densidad
1,06 Kg/l necesario para neutralizar 50 ml de una disolucién de acido sulfarico del 9,6% en
pesoy densidad 1,065 Kg/l. (Resp. : 7,18 ml de NaOH)

(*) Una muestra de 0,04 | de un acido es equivalente a 0,05 | de otra disolucion de una base.

- Si 25 ml de esta disolucion basica equivalen a 20 ml de una disolucién 0,1 M de HCI,

calcular la normalidad de las otras dos disoluciones.
(Resp. : Base: 0,08 N; acido 0,1 N)

(*) Se tiene una disolucion de hidréxido de calcio.- Para conocer su concentracion se
dispone de un acido clorhidrico sin valorar, pero se sabe que 32 ml de este reaccionan
exactamente con 4 ml de una disolucién 2 M de hidréxido de sodio. Una vez valorado el
acido, se gastan 20 ml para neutralizar la disolucion inicial de hidroxido de calcio.
¢,Cuantos gramos de dicho hidréxido teniamos? (Resp. : 0,185 gramos)

(*) Tenemos una disolucién de acido sulftrico y para analizarla se toman 20 mly se les
afiaden 200 ml de NaOH 1 Molar; la cantidad en exceso afiadida se valora con 32 ml de
HCI 2 M ¢ Cual era la Normalidad del ac sulfarico? (Resp. : 6,8 Normal)

(*) A 2 litros de una disolucion 3 M de acido sulftrico se le agregan 3 litros de agua. De esta
disolucién empleamos 12,5 ml en valorar 25 ml de una disolucion de una base ¢ Cual sera la
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31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

normalidad de esta ultima? (Resp. : 1,2 Normal)

(*) Se quiere saber cuantos gramos de &cido nitrico hay en una disolucion. Se valora para
ello con 20 ml de una disolucién que se ha preparado disolviendo en agua 80 g de NaOH 'y

completando con mas agua hasta 4 I. ¢ Cuanto acido teniamos en la disolucion inicial?
(Resp. : 0,63 g de acido)

Se afiaden 5,00 ml de &cido clorhidrico 0,10 M a 25 ml de carbonato de sodio 0,05 M-
Calcular el pH de la disolucién resultante. - ¢ Cual seria el pH si se hubiesen afiadido 15,0
ml del mismo acido clorhidrico? (pK; =6,4; pK, =10,3)

(Resp. : a)pH =8,65; b) 8,26)

(*) Calcular el pH de una disolucién preparada mezclando volimenes iguales de las

disoluciones siguientes:
a) HCI0,2 Molar
b)  Unadisolucion que contiene 6,4 g/l de NaOH

c) KOH 0,04 Molar (Resp. : pH =7)

El jugo géstrico de un paciente contiene 1,825 mg/ml de HCI libre. Determinar el pH del jugo
gastrico . (Resp: pH=1,3)

(*) Se disuelven 10 g de sosa caustica comercial en agua hasta un volumen de 1000 ml. Se
valoran 25 ml de la disolucién asi obtenida gastandose en ello 50 ml de una disolucién 0,1 M
de &cido clorhidrico. Calcule la riqueza de la sosa comercial utilizada. (Resp. : 80%)

Un quimico disuelve 0,300 g de un &cido desconocido en la cantidad apropiada de agua.

Encuentra que para neutralizar todo ese el acido necesita 14,6 ml de NaOH 0,426 N. ¢,Cual
es el peso equivalente del acido? (Resp. : 48,23 glequiv.)

-Se preparé una disolucion de un acido, que sélo podia ser acético (CH;-COQOH), pirGvico

(CH3-CO-COOH) o propionico (CHz-CH,-COOH), disolviendo 0,100 g de dicho, acido en

50,0 ml de agua. La disolucion se valor6 con 11,3 ml de NaOH 0,100 M. Identificar el &cido.
(Resp. : Peso equiv = 88,5 = acido piravico.)

(*) Hallar la pureza de una sosa caustica comercial impurificada con cloruro de sodio,
sabiendo que se disuelven 28,14 g de la misma en un litro de disolucion, del cual se toma 20
ml que necesitan para su neutralizacién 24,9 ml de una disolucién de acido clorhidrico 0,51
N (Resp. : 90,25 %)

REACCIONES ACIDO-BASE . EJERCICIOS DE SELECTIVIDAD

39.

40.

41.

Calcular el pH de una disolucion formada la mezclar volimenes iguales de agua destilada y
una disolucion de acido clorhidrico 0,2M.  Soluc: pH = 1 ( Le6n - Junio - 1994)

El pH de una disolucion 0,10 M de un acido monoprético débil es 2,85. ¢ Cual es la Ka del
acido? Soluc: K. =2,02.10° (Le6n - Junio - 1994)

Calcular el pH de la disolucion obtenida al diluir 10 ml de una disolucion de hidréxido sodico

2M con agua, hasta obtener un volumen final de 250 ml, Soluc: pH = 12,9
(C.0.U. Leon - Junio - 1994)
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42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

Se forma una disolucion adicionando 50 ml de agua destilada a 150 ml de una disolucion

0,1 M de amonia-co. Calcular el pH de la nueva disolucién. Datos: Kb (NHs) 1,8.10°
Soluc: pH = 11,07 (C.0.U. Ledn-Junio 1994)

Se mezclan 200 ml de hidréxido potasico 0,1 M con 100 ml de &cido clorhidrico 0, 1 M.
Calcular el pH de la disolucion final. Soluc: pH = 12,52  (Ledn - Septiembre - 94)

Predecir como sera desde el punto de vista cualitativo el pH de las disoluciones acuosas de
las siguientes sales: a) bromuro potasico. b) nitrito sédico. ¢) acetato amaonico, d) cloruro
amonico. Datos: K.(HNO,) = 4,5.10 *; Ka(CH;COOH) =1,8.10 °; Kb(NH3) = 1,8.10 . Soluc:

a) neutra b) basica e) neutra d) acida ( Leon - Sept- 94)

Se afladen 150 ml de agua destilada a 50 ml de una disolucion de acido acético 0,2 M.

¢ Cudl es el pH de la disolucion resultante?. Datos: Ka=1,8.107; Soluc: pH = 3,02
(C.0.U. Lebn - Septiembre - 94)

a) Calcular el pH de una disolucion de amoniaco 0,2M. b) ¢ Como se modificara el pH si se
adiciona cloruro amonico?. ¢ Por qué?. Justificar brevemente la respuesta. Dato: Kb(NH3)
=1,8.10° Soluc: pH=11,28 (C.O.U. Ledn - Septiembre - 94)

¢, Cuantos gramos de hidréxido sédico se necesitaran para preparar 500 ml de una
disolucién de pH 10,50? Soluc: 6,3.10°° gr de NaOH  ( Le6n - Junio - 1995)

Clasificar cada una de las siguientes sustancias como acidos o bases fuertes o débiles:
H,SO,; HCN; NH3; NaOHy H,CO; (C.0.U Leon - Junio - 1995)

Una sal XM (M* + X°) se disuelve en aguay el pH de la disolucién resultante es 7. ¢, Qué se

puede decir acerca de la fuerza del acido y de la base de los que deriva la sal?. (C.0.U. Le6n
- Junio - 1995)

El pH de una disolucion de amoniaco 0,40 M es 11,43. ; Cudl es su Kb?Sol: Kb=1,82.10°
(C.O.U-LEON- Jun-1995)

¢ Cual es la concentracion inicial de una disolucién de 4cido acético de pH = 3,26?. Datos:
K.=1,8.10° Soluc: [CH,COOH] = 0,017M (C.O.U. Ledn - Septiembre - 95)

Un acido monoprotico 0,04M esta ionizado en disolucion acuosa un 14%. Calcular la Ka de
dicho acido. Soluc: Ka = 9,12.10* (C.0.U. Le6n - Septiembre - 95)

A 100 ml de una disolucion 0,1 M de acido nitrico se le afiaden 100 ml de una disolucién de
hidroxido sodico 0,2M. Calcular el pH de la disolucién resultante. Suponer que los
voliumenes son aditivos. Soluc: pH = 12,7 (C.0.U. Leén - Septiembre - 95)

Escriba las reaccionas que tienen lugar e indique si el pH resultante es acido, basico o
neutro.
a) Cloruro potasico 0,1 M en agua. b) Nitrato aménico 0,1 M en agua. c) Nitrito
potasico 0,1 M, en agua. d) Formiato sédico 0, 1 M en agua.
La constante de ionizacién &cida del 4cido férmico a 25°C es 1.77 10 *; La constante de

ionizacion acida del acido nitroso a 25°C, es 5,1.10*. La constante de ionizacion basica
del amoniaco a 25°C, es 1,8 10
Indicar como sera el pH de las disoluciones de las siguientes sales: a) Nitrato sodico; b)
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56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

Acetato amonico. c) Cianuro sodico. d) Cloruro aménico Datos. Ka (CH;COOH) = Kb(NH3)
=1,8.10 °; Ka(HCN) =4,9.10 -10 Soluc: a)pH=7 b) pH=7 c)pH>7 d) pH<7 (C.O.U.
Leon - Septiembre - 95)

Se mezclan 100 ml de una disoluciéon de amoniaco 0,1 M con 50 ml de agua destilada.

Calcular el pH de la disolucion resultante. Datos: K.(NH3) =1,8.10 °
Soluc: pH =11,04 (C.O.U. Lebn - Junio - 1996)

En una disolucion de &cido acético se disuelve una cierta cantidad de acetato sodico. a).
¢, Qué nombre recibe la disolucion resultante? b) ¢ Como se modifica el pH de. esta
disolucion después de la adicidon de pequefias cantidades de acidos y bases?. Justificar la
respuesta. (C.O.U. Ledn - Junio - 1996)

Calcular la concentracion y el pH de una disolucion de metilamina obtenida al disolver en
agua 80 cm' de dicha amina gaseosa, medidos a 25°C y 690 mm Hg,. hasta completar un
volumen de 500 ml de disolucién La Kb de la metilamina a 25°C vale 5,0-10* .

Soluc: pH=11,24 (C.O.U. Ledn - Junio - 1996)

A 250 ml de una disolucion de un acido débil (HA) de concentracién 0,20M y cuya Ka =

4,5.10° se aiaden 250 ml de agua destilada. Calcular el pH de la disolucion resultante.
Suponer que los volimenes son aditivos. Soluc: pH = 2,67 (C.O.U. Leébn - Septiembre - 96)

Justificar de acuerdo con la teoria de Bronsted las bases conjugadas de los acidos: a) HCI ;
b) NH; © C) HSO, - d) CH3;COOH. Soluc: a) HCI /CI' b) NH,* / NH, C) HSO,/SO, % d) CH,COOH /
CH,COO" (C.O.U. Ledn - Septiembre - 96)

Se disuelven 450 ml de cloruro de hidrégeno gaseoso, medidos a 0 °C y 1 atm, en agua
hasta un volumen de 400 ml de disolucién. Calcular. a) La concentracion de la disolucion
de &cido clorhidrico expresada en molaridad. b) El pH.; c¢) El volumen de disolucién

0,0105M de hidréxido calcico necesario para neutralizarlo.  Soluc: a) [HCI = 0,05 M b) pH = 1,3
c)V=952ml (C.O.U. Lebn - Septiembre - 96)

a) Sefiale cudl es el pH resultante cuando se mezclan 12,5 cm?® de NaOH 0,32 M con 50 cm?®
de HCI 0,10 M. ; b) ¢Alguno de los dos reactivos puede ser considerado como limitante?
c) Indique detalladamente coémo prepararia la disolucion acida de 50 cm? de HCI 0,10 M
partiendo de HCI 12 M.

Soluc: a) pH =1,80 b) NaOH ; C) V(HCI 12 M = 0,417 ml (C.0.U. Le6n - Junio - 1997)

Se tiene una disolucién 0,1 M de un acido débil monoprético desconocido en la que el
grado de disociacién a tiene un valor de 0,08.10 . a) Calcule la constante de disociacion
acida, y el pH ,de la disolucién del acido desconocido. B) Se quiere preparar un litro de
disolucién de &cido clorhidrico que tenga el mismo pH que la anterior. ¢, Qué volumen de HCI
de concentracion 0,5 M habra que tomar?. C) Explique como prepararia dicha solucion en el
laboratorio y qué material utilizaria.

Soluc::a)Ka=69,56.10 ° b) pH = 2,10; V(HCI;0,5 M) =16 ml  (C.O.U. Le6n - Septiembre - 1997)

Calcular la concentracion de H*, OH",y el pH y pOH de las siguientes disoluciones: a) 50
ml de &cido nitrico 1.10° M. ; b) 250 ml de acido férmico 0,2 M. ; c) 0,10 litros de anilina
(aminobenceno) 0,0 1 M. d) 1,00 litro de hidroxido potasico 0,01 M. DATOS: Cte de
ionizacion acida del &cido férmico a 25° C: 1,77 .10 “ Cte de ionizacién béasica de anilina
a 25°C : 4,27.101° . soluc.: a) pH=5; b) pH=2,22 : c) pH=2,63 ; d) pH=12
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66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

Los valores de las constantes de disociacion acida, Ka, de cuatro acidos monopraticos HA,
HB, HC y HD son, respectivamente 0,20; 1,6.10° ; 5,0.10 2y 1,3.10 3. Ordenarlos de
acuerdo con su fuerza como acidos ; b) Calcular el pH de una disolucién 0,05 M del
compuesto B. (Selectividad COU-Junio 1998) Soluc.: a) HA > HC > HD > HB ; pH = 3,05

Escribir las ecuaciones iénicas igualadas para la reaccion en disolucién acuosa, en caso de
haberla, de cada uno de los siguientes iones, indicando si la disolucién final sera acida,
basica o neutra: a) NH, *; b) CI; ¢) K* ; d) CH;-COO" (Selectividad LOGSE-Septiembre
1999) Soluc.: NH," + H,0 © NH,0H + H' (acida) ; Cl- y K+ no hay reaccion (neutra) CH;-COO + H,0 © CH,-
COOH + OH" (Basica)

Se tiene un litro de una disolucion de &cido sulfarico de densidad 1,836 g/mly del 98% en
peso. Calcule: A) El volumen que hay que tomar de este acido para preparar 100 ml de
una disolucion 0,2 M. B) La cantidad de agua que hay que afiadir al acido concentrado para

obtener una disolucion 5M de este acido.(Selectividad LOGSE-Septiembre 1999) Soluc.: a)
1,09 ml ; b) 2,672 litros de agua

El pH de una disolucién 0,5 M de acido hipocloroso a 25°C es 3,8. Calcule: a) El porcentaje

de disociacion del acido hipocloroso en esas condiciones. B) La constante de ionizacion

acida del acido hipocloroso a 25°C (Selectividad LOGSE-Septiembre 1999) Soluc.: a) 0,032
% ; b)Ka=5,03.10 ®

Se mezclan 10 litros de acido nitrico de densidad 1,38 g/cm?y riqueza 62,7% con 2 litros de
acido nitrico de densidad 1,13 g/cm?® y riqueza 22,38%. Si la densidad del 4cido formado es
de 1,276 g/cm?. Calcule: a) La concentracion del acido resultante expresada en % en peso;

b) El volumen y la molaridad del acido resultante. (Selectividad COU-Septiembre 1998)
Soluc.: 57% en peso y V= 12,586 litros ; 11,55 Molar

Calcule el pH de cada una de las siguientes disoluciones: a) Metilamina 0,25 M ; b) Acido
acético 0,15 M. Las constantes de ionizacion basica de la metilaminay acida del acido
acético a 25°C son 1,8.10° y 5,5.10 %, respectivamente (Selectividad COU-Septiembre
1998) Soluc.: a) 12,07 ; b) pH = 2,78

Calcule el pH de cada una de las siguientes disoluciones: a) anilina (C s Hs NH ;) 0,20 Molar
; b) Disolucién de 30 g de hidroxido sddico en 135 ml de agua (considérese despreciable el
volumen del soluto); DATOS: Constante de ionizacion basica de la anilina a 25°C: K , =
4,27.10 1% (Selectividad LOGSE - junio 2000)

Indique, razonadamente, si la disolucion que se obtiene al disolver cada uno de los
siguientes compuestos en agua tiene caracter acido, basico o neutro: a) cianuro sodico; b)
cloruro potasico; acetato sédico; sulfato amoénico. DATOS: constantes de ionizacion acida a
25°C: 4c. Cianhidrico: 4,0.10"%°; 4c. Acético: 1,85.10"°; constante de ionizacién basica del
amoniaco a 25°C: 1,85.10 °> (Selectividad LOGSE - septiembre 2000)

Indique razonadamente, si el pH de las siguientes disoluciones es &cido, basico o neutro: a)
formiato sédico; b) cloruro aménico; ) hidréxido de bario; d) nitrato de metilamonio.
DATOS: Constante de ionizacion acida del acido férmico: 1,8.10#; Constantes de
ionizacion basicas del: amoniaco: 1,85.10 " ° ; metilamina: 4,4.10* (Selectividad COU -
junio 2000)

A) Sugerir una reaccion acido-base adecuada para obtener cada una de las siguientes
sales: a) nitrato amonico; b) acetato potasico; c) sulfato de sodio; cloruro de metilamonio
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76.

77.

78.

B) ¢ Cdmo cabria esperar que fueran las disoluciones de esas sales: acidas, basicas o
neutras? Justifique la respuesta. (Selectividad COU - septiembre 2000)

Se hacen reaccionar 250 ml de una disolucién 0,5 Molar de hidréxido de sodio con 50 ml de
una disolucion 1,5 Molar de acido sulfurico. A) ¢ Existe algun reactivo en exceso? En caso
afirmativo, indiguelo y determine la cantidad del mismo que no ha reaccionado. B)

¢, Cuantos gramos de sulfato de sodio se originan en esta reaccion? (Selectividad LOGSE -
junio 2001)

A) Se tienen 50,0 ml de una disolucion 0,5 Molar de etilamina. ¢ Cual es el pH de la
disolucién? Laconstante  de disociacion basica de la etilamina a 25°C es 3,98.10 " “.

B) Si los valores de las constantes de disociacion acida a 25°C de los acidos HCIO y HCHO
» son 3,00.10 %y 1,82.10 - * respectivamente. Deduzca v justifique qué base conjugada es la
mas débil. (Selectividad LOGSE - junio 2001)

A) Se desea preparar una disolucion 2 Molar de [H *]. Sefiale razonadamente si es valido:
1) Tomar 2 moles de &cido sulftrico y enrasar con agua en un matraz aforado de 500 ml. 2)
Tomar 2 moles de acido nitrico y enrasar con agua en un matraz aforado de 1000 ml.

B) Partiendo de una disolucion de acido clorhidrico de concentracion 35% y densidad 1,18
g/ml, calcule los centimetros cubicos necesarios para preparar 500 ml de una disolucion 2
Molar. (Selectividad LOGSE - junio 2001)

Indicar el caracter acido, basico o neutro de las disoluciones que se obtienen al disolver en
agua las sales siguientes: a) cloruro de potasio, b) nitrato de sodio; c) sulfato de amonio; d)
acetato de amonio. DATOS: constante de disociacion acida del acido acético: 1,85.10°°;
constante de disociacion basica del amoniaco: 1,85.10° . (Selectividad LOGSE -
septiembre 2001)
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